
СКАРБНИЧКА ЦІКАВИХ ФАКТІВ 

                              Найглибший океан 

    Первинного шматок цього світу, якщо вирахувати, є водний світ! Близько 

70% цього світу складається з води, з яких, океани зоряних частка внести свій 

вклад. Можна було б сказати, океани є найбільшим екосистеми з найвищими і 

найпомітнішими біорізноманіття. П'ять величних океанах світу, Тихого, 

Атлантичного, Індійського, Арктиці й Антарктиці складають морські біома, що 

включає в затоки, моря, затоки й океану біомів (наприклад, коралові рифи і 

гирла річок). З них, яке є найглибшим океаном? Як глибоко найглибша океану в 

світі? Давайте дізнаємося більше ... 

    Якщо ви дивилися освітні канали, такі як Nat Geo та Discovery, багато 

цікавих фактів про океани ілюструються відео. В епізодах за участю близько 

океану, ви, напевно, чули про термін називається Challenger Deep. Ну, якщо ви 

не знаєте, що це таке, тут Ви йдете з деякими захоплюючих фактів траншеї 

Маріанської! 

   Challenger Глибоко невеликий слот образної долині, яка є визначальною для 

регіону Маріана траншеї (який буває глибоким океаном траншеї) Тихого 

океану. Назва Challenger Deep, атрибутів з тим, що він був вперше виявлений 

британський корабель опитування, Challenger II, в 1951 році. Кажуть, якби 

можна було відрізати Еверест на рівні моря, і поклав його в Маріанської 

западини, все ще буде за милю води на вершині найвищої вершини світу! Хіба 

це не дивовижний факт? У 1960 році США направили міні-підводному човні 

(Трієст), яка торкалася найглибші океанські глибини в 35 838 футів, що також 

означає, що існує близько 7 ½ миль води над ним! Маріанської западини, до 

теперішнього часу, трапляється, найглибшій частині океану, з Challenger     

Глибоко визначенні точки глибини в південній частині траншеї. Це також може 

бути названий як найнижчий поверхні земної кори. Розташований на кордоні 

конвергентний пластини, де дві літосферні плити зіштовхуються, глибоко в 

західній частині Тихого океану і на схід від Маріанських островів (і ось чому 

ім'я!), Лежить цю траншею. Вона працює близько 10,91 км на Challenger 

Глибока і 11,03 км на Витязь-я Deep. До теперішнього часу, глибокі океанські 

глибини за підрахунками японських, становить близько 35 838 футів. 

     Тепер виникає питання, чому це Челленджер глибокі, так глибоко? 

Океанографії в даний час стає все більш цікавою, коли справа доходить до 

океану і суші освіту! Наша земна кора Землі складається з мамонта тектонічних 
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плит, які завжди перебувають у постійному русі. Таким чином, вони ковзає 

повз один одного, аварії або навіть удар, в результаті чого океанічних плит 

зануритися подальшого глибокого до розплавленої мантії, яка є центром землі. 

Пам'ятайте, що океанічна кора набагато важче, ніж континентальна кора, що ми 

бачимо. Між тим, легкої континентальних плит початку монтажу на океанічної 

кори, завдяки яким відбувається інтенсивне сили, створюваної рухом цих 

океанічних плит, що траншеї не утворюється. І Тихоокеанської плити, 

безумовно, найбільший тектонічної плити і інтенсивно щільною і компактною. 

За ці роки, під постійним рухом субдукції океанічна кора Тихоокеанської 

плити, траншеї Маріана була сформована. 

        Дуже цікаво Тихого океану в тому, що, на дні траншеї, гідростатичний 

тиск складає близько 108,6 МПа ~ 15 750 фунтів на квадратний дюйм, що 

майже в тисячу разів більше, ніж нормальний атмосферний тиск на рівні моря. І 

важливо пам'ятати тут, Маріанські траншеї, трапляється, глибокі траншеї і НЕ 

точка ближче до мантії Землі. Ось для Вас столик зі списком всіх глибоких 

точок у п'яти королівських океанах світу. 

    Deepest PointDepthPacific океану (Маріанські западини) 35840 ноги ~ 10924 

МТС Атлантичного океану (жолоб Пуерто-Ріко) 28374 ноги ~ 8648 МТС 

Індійського океану (Java жолоб) 23376 ноги ~ 7125 метрів Північного 

Льодовитого океану (Євразія басейн) 17881 ноги ~ 5450 метрів Антарктики 

(Південні Сандвічеві жолоб) 23736 ноги ~ 7235 метрів 

    Так що це були деякі цікаві факти про глибоку океані, Тихий океан! Океани є 

дуже захоплюючим! Не дивно, глибокі сині води з невизначеним горизонтом, 

осідлали все у всьому світі, що з'єднують різні континенти і створення сильних 

екосистемою для підтримки життя на Землі. Але є так багато невідомого, 

розгадати таємниці ще належить розгорнулася від найглибших океанів світу. 
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